





整走了斯洛文尼亚,还把英德整在了一起……

多诺万绝杀引来了"蝴蝶效应"

英德相遇得太早 留给我们的幸福会很少

C组和D组最后一轮的小组赛,跌宕起伏,悬念迭出。多诺万和厄齐尔的进球宛如蝴蝶效应,将"换了登机牌"的美国拉立回来,将半只脚踏进16强的斯洛尼亚生生拽了出来,将"眉来眼去尼亚生生拽了出来,将"眉来眼去好多年"的英德脆邦邦拴在一起。在《南伴球》第201017次圆桌会议上,众人还沉醉在当晚的比赛中,眼神迷离,怅然若失……



为欧洲二战片打喷嚏的:

小刀3: 英格兰绝不能被德国人拖入点球大战,上届罚丢点球的那哥儿仨,这届还都在呢…… 抑扬, 网上有传言英格兰必输给德国, 因为英格兰有个"兰伯德"。

讲波**佬陈曦·** 英格兰对德国,钻石恒久远,一战永流传。

刘毅GZ:真不希望看到德国这帮小孩被卡佩罗和英格兰折磨死、郁闷死。

用香水涂鸦: 当他们再度相视微笑,成熟的心有一点苍老,只怪英格兰和德国相遇太早,于是留给我们的幸福太少。

ChesterCharles:是支持德国还是英格兰? 一面是勒夫一面是小贝啊! 真的……太纠结了…… 这可是淘汰赛啊……

大发猫:发现有些球迷把自己喜欢的球队称为"我×",如我德,我意,我英……傻不傻啊?那考文垂的球迷都"我考"?那日本球迷呢?

为美国好莱坞大片流口水的:

水彩云梯:多诺万,英雄救"美"

行随心愿却纠结:多诺万绝杀的不是阿尔及利亚,而是斯洛文尼亚。

樊哙食素:到此时为止,美国队被裁判硬生生吹掉两个好球!裁判被评为本届世界杯最佳防守以品!

风平浪静还是风起云涌:美国就是本届世界杯上打不死的小强,生命力顽强。

道听途说: 听闻美国足球队的选才标准是: 你不够高, 打不了篮球; 你不够壮, 打不了橄榄球; 你不够快, 打不了冰球; 你不够灵敏, 打不了棒球。好了, 你踢足球吧。

风岩628:这一击击碎的不是阿尔及利亚队,是昏哨黑哨,是人生的不如意,是命运的不公平。 这一击带来的绝不仅仅是美国队的出线,而且会给很多被命运捉弄的人继续前进的信心。

打过喷嚏流过泪无以言表穿越总结的:-

儿哥:南非世界杯原来是二战翻版:法国早早投降出局了,剩下英格兰独扛德国。最后一分钟,美国人登陆了! 实习生 祝炳琨 整理



鲜花成了干花 小贝也成了干贝



世界杯进行得如火如荼,有网友指出贝克汉姆已无当年的英俊逼人,令众人不禁欷歔感叹:岁月似神偷。

moonmonica: 真的验证了岁月神 偷呀,我们都跑不 过时间。

卡西莫多杨: 小贝年轻时果然清 秀。不过一直不怎

么喜欢他。因扎吉这个老妖,还在延续他超 级波波的风采,小贝却在世界杯前被毁容 了-

Be_Drunk:老酒陈酿,更醉人心怀。

徐友惟:味道依旧在。小贝多了份洒脱, 因扎吉多了份担当。

C扯蛋:老了的好处是,年轻时得不到的 东西现在已经不想要了。我期待着那一天, 到时就不用整天想着变成他们一样帅了。

小田先生tc:当你发现时间是贼了,它早已偷走你的人生。

骂我变态没商量:鲜花成了干花,小贝也成于见了。

成十贝子。 黑色柳丁888:唉。我想起了巴乔。

frenzyff:为什么因扎吉的美消逝得如此快呢。

三片面包:这两人还是帅,男孩和男人不一样的帅,因历练而多了一份成熟的男人味。

PiaoAhPiao:岁月是残酷的,却也带来不同意义的美。 苏荇











也

日前巴西国内有一帮球迷在网上发起"刮胡子"的运动。由于某球星迟迟不刮胡子,惨遭这群球迷网友恶搞,他先后化身为切·格瓦拉、巴西总统卢拉、罗宾汉、NBA超级巨星贾巴尔等名人。您能认出这位球星是谁吗?

昨日戏说世界杯答案:1.普约尔(西班牙) 2.罗纳尔多(巴西) 3.西塞(法国) 4.韦斯特(尼日利亚) 获奖名单.

获奖名单:

李明伟 135****2301 张仲国 132****2111 鲁玉平 159****0245

编辑夜话

以后球员不准穿钉鞋,一律改穿芭蕾舞鞋!

心疼斯洛伐克球员的牛牛牛: 加图索这脚踹的……以后规定球员不准穿钉鞋上场比赛, 必须赤着脚顶多穿个芭蕾舞鞋。

始终积极乐观面对意大利队的王祖拉:50 多分钟就换了3个人怎么了?就现在意大利这 劲儿难道还想留着换人名额下届世界杯用不 成?

语出惊人的何老师:像意大利这种水平的 球队,怎么能出现在世界杯赛场上呢?顶多来 到中国参加个省级联赛,代表洛阳,不,代表驻 马店踢一踢就挺好……

足球水平急速提高的杨淑女:哈姆西克一看长得就像吸血鬼,还是没发育好的那种……

研讨业务顺便聊球的秦大仙和薛老师: (秦大仙)就意大利这水平,就不该参加世界杯,预选赛都不应该出线。(薛老师)我们还是对他嘴下留情吧,意大利队世界杯还是应该参加的,毕竟像法国这种烂队都参加了。

实习生 祝炳琨 整理

健康减肥大讲堂(免费讲座)

6月26日15点郑州晚报三楼会议室 暑期瘦身集训营(前10名优惠) 报名电话:67655031 15838367977

***** 員

★ GOLDENTIMES FITNESS CLUB 黄金时代澳瑞特健身俱乐部

毎日拍客



足球之火可以燎原

南非世界杯又没有中国的份儿,看来我们足球的普及任务还是要抓紧,一帮小学生在认真地踢球,让我们期望"星星之火,可以燎原"。

恶搞有理

C罗,还记得那个诺言吗?

"在赛后的混合区,我和C罗击掌相庆, 庆祝他打破了在国家队16个月的进球荒,庆 祝他恪守赛前对我的诺言。"——摘自陆幽 博客

白岩松有句名言:"把一条狗拉到央视 遛遛,那条狗也会成为名狗。"——央视的确 是个神奇的平台,比如陆幽,那个在里皮眼 里完全不懂球的女记者,竟然能和C罗"击 掌相庆"。

C罗对女性总是很礼貌的,从这一点说,他比里皮有风度多了。

我们可以原谅刘建宏在解说时"卡壳", 我们也可以原谅陆姑娘问里皮的问题不专业,但我们不能原谅她搞不清梅西进没进球。梅西是球员里最大的腕儿,他进没进球是最粗浅的常识。

中国足球没到南非丢人,但是很不幸,中国记者到南非丢人了。

毎日竞猜

6月23日,一些被捕的荷兰女球迷获得释放。在前几天荷兰队对丹麦队的比赛中,36名身穿迷你短裙的荷兰女球迷吸引了全场目光,她们面对镜头不断地做着各种姿势,没想到中场休息时她们全部被南非警方带走,并拘留数小时,原来是她们衣服上的图案惹来了这个麻烦,请问这是什么图案?

A.啤酒广告 B.裸体美女 C.南非总统头像 D.不雅语言

(答案见明日报纸。第三名,克林斯曼,金色轰炸机。)

获奖名单

● 圆桌会议 ●

王卫平 136****0129 宋勇伟 66****22 黄 猛 135****5383

• 每日竞猜 •

杨志清 138****4575 邱增会 130****0298 王先生 155****9552 郭桂花 66****89 崔莉萍 132****3850 侯银秀 189****9588

毎日拍客

丁晓磊 135****0067